
愛知学泉短期大学 入学生アンケート 集計結果 R7.5/12 

令和 7(2025)年度入学生対象  [1/5] 

■ 基本データ 
 

 
在籍数 回答数 回答率 未回答率 

食物栄養学科 28 28 100.0% 0.0% 

幼児教育学科 26 26 100.0% 0.0% 

生活デザイン総合学科 99 97 98.0% 2.0% 

短期大学 全体 153 151 98.7% 1.3% 

 

 

 

Q1-1. 入学を考えるにあたり、本学の情報はどこから得ましたか？ 該当する項目を選択してください。（複数選択可） 

 
 

 

Q1-2. 本学への入学を決めた際に有力な決め手になった項目を選択してください。（複数選択可） 
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令和 7(2025)年度入学生対象  [2/5] 

Q1-3. 本学のオープンキャンパスの参加回数を選択してください。 

 
 

 

Q1-4. 本学の進学相談会の参加回数を選択してください。 

 
 

 

Q2-1. 入学目的を選択してください。（複数選択可） 

 
 

 

Q2-2. 本学の志望順位を選択してください。 
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令和 7(2025)年度入学生対象  [3/5] 

Q3-1. 授業内容（難易度）について、該当する項目をそれぞれ選択してください。［講義科目］ 

 
 

Q3-1. 授業内容（難易度）について、該当する項目をそれぞれ選択してください。［演習・実習科目］ 

 
 

Q3-2. 授業満足度について、該当する項目をそれぞれ選択してください。［講義科目］ 

 
 

Q3-2. 授業満足度について、該当する項目をそれぞれ選択してください。［演習・実習科目］ 
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令和 7(2025)年度入学生対象  [4/5] 

Q3-3. 学習面での不安について、該当する項目を選択してください。（複数選択可） 

 
 

 

Q3-4. 学習の相談相手について、該当する項目を選択してください。 

 
 

 

Q3-5. シラバスの活用について、該当する項目を選択してください。（複数選択可） 
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令和 7(2025)年度入学生対象  [5/5] 

Q4-1. 卒業後の進路について、該当する項目を選択してください。 

 
 

 

Q5-1. 本学での短大生活に満足していますか。 該当する項目を選択してください。 
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